

“改革创新、奋发有为”大讨论征文

省残疾人就业服务指导中心 付帅

开展“改革创新、奋发有为”大讨论，是深入贯彻落实习近平总书记关于改革开放再出发和新时代、新担当、新作为指示精神的重大举措，是增强“四个意识”、坚定“四个自信”，践行“两个维护”的实际行动，是全省上下的一项重要政治任务。

自2月18日全省召开“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会议以来，在省残联党组、理事会、党总支的高度重视下，通过开展各项系列活动，在全系统迅速掀起了大讨论活动的学习氛围，先后成立了大讨论领导小组、印发了大讨论工作方案，制定了大讨论时间表，召开了部署动员会，紧紧围绕“六个破除”、“六个着力”、“六个坚持”以及大讨论的各个环节，扎实有效地开展了各项系列活动，从而使自己的思想觉悟、工作作风，特别是对标一流，解放思想、改革创新，实现工作的新突破的认识等方面有了明显的提高。

今年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会的关键之年，也是我省在“两转”基础上全面拓展新局面的奋进之年，开展这次大讨论活动，就是要求我们全体党员、广大干部职工，针对存在的问题进行一次自我革命，来一次理念的大提升、本领的大提升、作风的大提升，高质量的推进各项工作，确保把党中央、

省、市委的重大决策贯彻好，把我们的自身工作落实好。

一是要认真落实中残联、省残联实施的残疾人就业优先战略工程，力争在巩固传统就业渠道，开拓新型就业途径等方面改革创新，着力做好残疾人专场招聘会、就业援助月、就业双选会等专项活动，通过政策落实、项目对接等措施，确保取得成效。

二是制定有针对性的服务计划，及时了解高校残疾人毕业生的就业状况、加强对高校、用人单位、毕业生的政策宣传，确保2019年全省高校残疾人毕业生就业服务工作达到全国领先水平；

三是要加快推行残疾人职业技能培训政府购买服务的方式，全面开展订单式培训，加强培训管理，扩大培训规模，提升培训质量，积极开展创业培训、非遗项目培训、雇主培训等优势示范项目，以培训促就业，以就业促增收，全面推进全省残疾人职业技能培训；

四是要积极协调财政等相关部门，加快推行我省加强残疾人职业培训实施办法，力争在政策制定、政策落实等方面形成合力，实现新突破。

要勇于担当、爱岗敬业，履职尽责做好残疾人工作，带领残疾人共奔全面小康，答好“责任之问”；也要立足本职，求真务实，摸清残疾人底数，有的放矢高效推动惠残项目，满足残疾人美好生活的需要，答好“民生之问”；还要主动融入中心工作，提质增效，创先争优，为建设“内陆亚欧门户、国际化青白江”添砖加瓦，答好“机遇之问”。

通过开展一系列对标一流的工作举措，坚持改革创新，完善服务机制，转变服务理念，提升服务能力，努力在“改革创新、奋发有为”大讨论活动中开拓新局面，做出新贡献。